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ОДГОВОР НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА МИОДРАГА ЛИНТЕ 

НА САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ЕЛЕКТРОМРЕЖЕ СРБИЈЕ 

             За директора Електромреже Србије Јелену Матејић 

 

Предмет:  Намјера рушења куће прогнаном Србину Радомиру Гаћеши  

 

Поштована госпођо Матејић, 

Информативна служба Акционарског друштва "Електромреже Србије" (у даљем тексту: ЕМС) 

објавила је 26. oктобра 2021. године Саопштење за јавност у коме ме тендециозно оптужује да ја 

позивам на непоштовање закона и ширим лажне информације само из разлога јер сматрам да није 

праведно да се сруши кућа Радомира Гаћеше у београдском насељу Ресник. Разлог за рушење 

наведене куће, према ЕМС-у, јесте чињеница да се налази у близини високонапонског далековода и 

да постојање оваквог објекта угрожава електроенергетски систем Републике Србије.  

Желим да изразим своје жаљење што сте се више пута оглушили на моју молбу за разговор с циљем 

проналажења системског рјешења за случај Радомира Гаћеше и још 13 власника којима, такође, 

пријети рушење кућа. Умјесто да ме примите на састанак Ви  сте се одлучили да објавите саопштење 

за јавност с циљем да ме оптужите да опструишем спровођење закона и да доприносим одржавању 

наведеног стања што може да проузрокује трагичне посљедице. Нажалост, приједлог судског 

вјештака да се рјешење пронађе постављањем новог стуба Ви називате апсурдним и одбијате дијалог 

на наведену тему.  

Као разлог за рушење куће Радомира Гаћеше наводите чињеницу да се налази у заштитном појасу 

далековода. Напомињем да се у тој зони налази још објеката који су такође бесправно саграђени. 

Посебно истичем да се поред налази објекат који је два спрата виши од куће Радомира Гаћеше, али за 

тај објекат није донијето рјешење о рушењу, као нити за друге објекте поред његовог. То је један од 

разлога због чега сматрам да није праведно да се руши кућа Радомира Гаћеше. Дакле, није у питању 

непоштовање закона већ је у питању моја искрена намјера да се пронађе правично рјешење. 

Пуномоћници Радомира Гаћеше су ангажовали судског вјештака Илију Стајчића, дипл.ел.инж. са 

задатком да утврди утицај далековода ДВ 110 КВ на безбедност за боравак у објектима у његовој 

близини. Стручни став вјештака је да се задовољавајућа безбједносна удаљеност далеководних 

проводника од крова стамбеног објекта може постићи на два начина. Прва варијанта је постављање 

новог стуба у близини наведеног објекта, чиме би се постигла одговарајућа безбедносна висина од 

крова (преко три метра) или да се постојећи стубови подигну на 4-5 метара висине уз појачану 

електричну и механичку изолацију. Друга варијанта је да се уради подземени кабловски вод.  

 



 

 

Радомир Гаћеша је прогнано лице из личког мјеста Грачац. Од 1990. године до 1995. године био је 

припадник Војске Републике Српске Крајине. Након прогона из Крајине тешко се борио, као и 

остали прогнани крајишки Срби, да обезбиједи егзистенцију за своју породицу  (супруга и двоје 

дјеце). Мукотрпним радом уштедио је дио новца и купио плац почетком 2013. године на којем је 

почео да гради кућу у београдском насељу Ресник, као што су то чиниле и стотине хиљада других 

породица широм Србије. Његова жеља је била да коначно има своју кућу и буде свој на своме и да не 

више буде подстанар и плаћа кирију.   Радомир и његова супруга, иако су слабог здравственог стања, 

тренутно живе у Њемачкој с циљем да обезбиједе средства за живот и завршетак куће.  

Посебно истичем чињеницу да је Радомир Гаћеша потписао 7. септембра 2017. године Уговор о 

додјели бесповратне помоћи у грађевинском материјалу са Комесаријатом за избјеглице и Јединицом 

за управљање пројектима (ЈУП)  из средстава донације по Регионалном стамбеном програму. Циљ 

Регионалног стамбеног програма је помоћи протјераним Србима из Хрватске и Федерације БиХ да 

ријеше кључно питање интеграције тј. питање становања. Потпуни је апсурд да један државни орган 

помаже додјелом грађевинског материјала Радомиру Гаћеши да заврши кућу и коначно не буде више 

подстанар а други државни орган хоће ту исту кућу да сруши. Поред тога, Радомир Гаћеша има 

рачун ЈП "Београдски водовод и канализација" вежано за прикључак воде. Рачун је издан 21.10.2016. 

године у износу од 93.477,80 динара који је Гаћеша платио у двије рате. 

Поштована госпођо Матејић, желим још једном да Вас замолим да примите нашу делегацију на 

састанак с циљем да се пронађе правично и трајно рјешење случаја Радомира Гаћеше и још 13 

породица чије су куће у близини далековода. Хоћу да вјерујем да ћете овај пут прихватити дијалог 

као начин рјешавања проблема. Очекујем одговор с Ваше стране на моју понуду у разумном року. 

С поштовањем, 

Предсједник Савеза Срба из региона и 

 

народни посланик  

Миодраг Линта 


